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TECHNICKÝ LIST 

PATIO PIHAKALUSTEMAALI 

 POPIS  VÝROBKU  

• Akrylátová barva.   

  

VLASTNOSTI PRODUKTU A PŘÍKLADY POUŽITÍ 

• Pro dřevěný nebo kovový zahradní nábytek.  

• Vhodné pro neošetřené, předtím natřené nebo lakované povrchy a tepelně 

zpracované a tlakově upravené dřevo.  

  

TECHNICKÉ PARAMETRY  

  

BÁZE BARVY  A, C.  

BAREVNÉ ODSTÍNY  Vzorník 760 colour collection, Wooden Facades. 

Bílá báze A může být použita jako taková nebo tónovaná podle Tikkurila 

Wooden Facades vzorníku. Také odstíny ze Symphony vzorníku. Báze C 

je bezbarvá a před použitím se musí vždy tónovat. Tónovaný produkt 

nelze změnit.  

STUPEŇ LESKU  Pololesklý.  

VYDATNOST   7-9 m²/l   

HUSTOTA   Cca 1,20 kg/l v závislosti na odstínu, ISO 2811.  

ODOLNOST VŮČI POČASÍ  Dobrá i v průmyslovém prostředí..  

OBJEM PEVNÝCH LÁTEK (%)  Cca. 40 % v závislosti na barvě.  

BALENÍ   Báze A: 0,225 l, 0,9 l.  

Báze C: 0,225 l, 0,9 l.  

METODY APLIKACE   

Štětec ze syntetické vlákniny nebo válec s krátkým vlasem, 

vyhlazujícím štětcem Konvenční sprej: tryska 1,4-1,8 mm, ředění 0 

až 10 objemových % Bezvzduchové stříkání: tryska 0,009 "- 

0,013", ředění 0–5 % objemových  

ČIŠTĚNÍ NÁŘADÍ  
Odstraňte přebytečnou barvu z nářadí. Omyjte je mýdlem a vodou. 

Tikkurila Pensselipesu se doporučuje k odstranění vytvrzené barvy.  

DOBA SCHNUTÍ  

Proti prachu za 0,5 hod. Přetíratelný následující den. Připraven k použití 

po 2-3 dnech.  

Povrch je zcela vytvrzen po cca. 2 týdnech.  

Při nižších teplotách a během vlhkého počasí je doba schnutí delší.  

SKLADOVATELNOST  Přeprava a skladování v dobře uzavřených obalech při teplotách od +5 °C 

do +25 °C. Chraňte před mrazem.  
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NÁVOD K POUŽITÍ:  

  

PODMÍNKY APLIKACE:   

Během aplikace a sušení musí být teplota vzduchu alespoň 5 °C, relativní vlhkost vzduchu pod 80 %.  

  

PŘÍPRAVA POVRCHU:  

Odstraňte zvětralý šedý povrch dřeva mechanicky. Pokud byl povrch předtím ošetřen olejem, olej by se měl 
opotřebovat nebo by se měl odstranit broušením. Předtím neošetřené povrchy:  
Očistěte povrch dřeva od nečistot, plísní a uvolňujících se částic. Umyjte plesnivé dřevěné povrchy pomocí 

Terassi-ja kalustepesu podle pokynů. Umyjte kovové povrchy pomocí Panssaripesu. Odstraňte rez. Odstraňte 

volnou pryskyřici z dřevěných uzlů.  

Základujte holé dřevěné plochy s Valtti Pohjuste nebo Valtti Plus Base základovým olejem. Základujte 

opotřebované dřevěné povrchy jednou s Öljypohja. Základujte kovové povrchy se Rostex Super Akva nebo 

Rostex Super antikorozním základním nátěrem.  

Předtím natřený povrch:  

Odstraňte uvolňující se barvu nebo lak. Umyjte dřevěný povrch pomocí Terassi-ja Kalustepesu a kovové povrchy 

s Panssaripesu. Přebruste lesklý povrch a ostré hrany. Odstraňte prach z broušení.  

Základujte holé dřevěné plochy s Valtti Pohjuste  nebo Valtti Plus Base základovým olejem. Základujte 

opotřebované dřevěné povrchy jednou s Öljypohja. Základujte kovové povrchy se Rostex Super Akva nebo 

Rostex Super antikorozním základním nátěrem.  

  

APLIKACE:   

Když natíráte s jasně červenou, žlutou nebo oranžovou Patio Pihakalustemaali, základujte nejdříve povrch se 

světlým základním nátěrem nebo odstínem podobným konečnému odstínu. Vhodné základní nátěry jsou uvedeny 

výše.  

Před použitím Patio Pihakalustemaali důkladně promíchejte. Naneste 2 -krát štětcem, válečkem nebo sprejem. 

Na velkých plochách je nejlepší nanést barvu nejdříve válečkem s krátkým vlasem a potom vyhlazovat štětcem. 

Nedovolte, aby okraje barevných pásů zaschly. Patio Pihakalustemaali může být ředěná na aplikaci štětcem s 

max. 5 % vody.  

Nátěr schne rychle proto se doporučuje pracovat v pásech. Nejlepší aplikační nástroje jsou štětce ze syntetických 

vláken, které mají vícevláknové štětiny.  

Ošetřete viditelné dřevěné koncové zrna.  

V dřevě jsou pryskyřice a jiná barviva, zejména v uzlech. Mohou způsobit změnu barvy nebo pronikání pryskyřice 

přes povrch barvy v důsledku kolísání teploty a vlhkosti.  

  

POKYNY PRO ÚDRŽBU:  

Povrchy dosahují konečnou tvrdost a trvanlivost po cca. 4 týdnech za normálních podmínek, proto se musí s 

povrchem tuto dobu zacházet opatrně. Pokud se povrchy musí čistit hned po dokončení, jemně je očistěte 

měkkým kartáčem, vlhkým čistícím hadříkem nebo mopem.  

Povrch můžete očistit nejdříve po cca. 1 měsíci od dokončení s Pihan Huoltopesu (1 díl Pihan Huoltopesu v 5 

dílech vody). Velmi špinavé povrchy a skvrny lze čistit silnějším roztokem Pihan Huoltopesu (1: 1). Po umytí 

opláchněte a nechte vyschnout.  
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ÚDRŽBA:  

Patio Pihakalustemaali může být přetřené s Patio Pihakalustemaali bez jiného základního nátěru. Viz příprava 

povrchu.  

  

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A LIKVIDACE ODPADU:   

Zneškodněte kapalný odpad podle místních předpisů pro nebezpečný odpad. Recyklujte prázdné, suché 

plechovky nebo je zlikvidujte v souladu s místními předpisy. Prázdné plechovky recyklujte nebo zlikvidujte v 

souladu s místními předpisy. 

 

ZDRAVÍ A BEZPEČNOST 

Škodlivý pro vodní organismy s dlouhodobými účinky. Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Používejte 

ochranné rukavice. Obsahuje 2,4,7,9- Tetrametyldec-5-yn-4,7-diol, reakční směs: 5-chlor-2-methyl-4-izotiazolin-

3-onu [ES č. 247-500-7] a 2-methyl-2H isothiazol-3-on [ES č. 220-239-6] (3: 1) (C (M) IT / MIT (3: 1)), 2-oktyl-2H-

isothiazol-3-on (OIT) a 3-jód-2-propinylbutylkarbamát (IPBC ). Může vyvolat alergickou reakci. 

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

Výrobce:Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Heidehofintie 2, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné 

ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, www.tikkurila.com  

Distributor: Dejmark Czech s r.o., Poděbradská 30, 190 00 Praha 9, Tel: +420 724 554 416, info: 

cz@dejmark.com, www.dejmark.cz 

  
Výše uvedené údaje nemusí být kompletní, jsou však založeny na laboratorních testech a praktických zkušenostech a jsou uvedeny podle 

našeho nejlepšího vědomí. Kvalita výrobku je zajištěna naším operačním systémem, na základě požadavků norem ISO 9001 a ISO 14001. 

Jako výrobce nemůžeme kontrolovat podmínky, za kterých je výrobek použit a celá řada faktorů, které mají vliv na použití a aplikaci výrobku. 

Výrobce se zříká odpovědnosti za škody způsobené používáním výrobku v rozporu s našimi pokyny nebo pro nevhodné účely. Výrobce si 

vyhrazuje právo na změny výše uvedených informací jednostranně bez předchozího upozornění.    


